



新闻客户端



微信公众号



2022年山西省第八次旅游发展大会暨 第33届关公文化旅游节

2022年9月21日—23日

倒计时 7 天

丁小强调研检查省第八次旅发大会相关工作时强调 全力以赴推动各项工作高标准收尾完工

本报讯(记者 王文军)9月13日,市委书记丁小强调研检查山西省第八次旅游发展大会暨第33届关公文化旅游节的项目建设、环境整治提升等工作。他强调,要进一步增强责任感、紧迫感、使命感,坚持结果导向,注重细节提升,全力以赴推动各项工作高标准收尾完工,确保省旅发大会精彩圆满,助推我市文旅产业高质量发展。市领导王志峰、乔登洲参加。

丁小强首先来到南山新境市民广场,详细了解凯莱国际度假酒店、中条山文化博览园等项目进展情况,并现场办

公,协调解决项目推进中存在的困难和问题。丁小强强调,各相关部门要加强沟通协调,密切协作配合,切实解决好影响项目推进的天然气管道、污水处理等配套设施,同步做好学校、医院等公共服务设施的规划建设,把新境市民广场打造成为集生态休闲、康体健身等于一体的旅游休闲度假区。

随后,丁小强驱车经解州来到解州关帝庙,实地查看柏口窑一曲村美丽乡村提升改造、关帝庙游客中心建设、关圣广场提升改造等工作进展情况。柏口窑一曲村美丽乡村提升改造如火如荼,广场提升改造工程已进入收尾阶段,大会开幕式节目正在紧张排演。丁小强详细了解完工时限、舞台搭建和节目彩排等情况。他强调,相关部门要按小时来倒排工期,持续发扬工匠精神,安全高效施工,细而又细做好工程的美化细化、品质提级等收尾工作,力求大气之美、精致之美。要统筹考虑游客中心、关圣广场的后期管理利用,最大化发挥项目作用价值,努力实现办一次大会促一方发展、惠一方百姓。要紧紧围绕“安全有序、精彩圆满”的目标,把各环节考虑得更充分

些,把各项工作抓得更细些,全力把运城文旅最好一面展示出来。

七彩盐湖景区提升改造已进入最后冲刺阶段,环湖大道北侧的盐化工业遗址正在加紧施工。丁小强先后来到这两处工程建设现场,详细了解建设进度、完成时限、目标效果等情况。他要求,要以此次“旅发大会”为契机,推进景区景点提档升级,不断提升功能品位,吸引更多游客来此观光旅游。要进一步加大禁盐的保护力度,严禁乱搭乱建,加快“退盐还湖”步伐,打造高品质工业遗址公园,着力培育运城文旅新品牌。

七彩虹盐湖景区提升改造已进入最后冲刺阶段,环湖大道北侧的盐化工业遗址正在加紧施工。丁小强先后来到这两处工程建设现场,详细了解建设进度、完成时限、目标效果等情况。他要求,要以此次“旅发大会”为契机,推进景区景点提档升级,不断提升功能品位,吸引更多游客来此观光旅游。要进一步加大禁盐的保护力度,严禁乱搭乱建,加快“退盐还湖”步伐,打造高品质工业遗址公园,着力培育运城文旅新品牌。

储祥好在专题调研涑水河生态环境治理时强调
立行立改 提速提效
确保张留庄断面尽快退出劣V类

储祥好在专题调研涑水河生态环境治理时强调

立行立改 提速提效 确保张留庄断面尽快退出劣V类

本报讯(记者 张越)9月13日,市长储祥好深入盐湖区、临猗县、永济市和运城经济技术开发区,专题调研涑水河生态环境治理情况。他强调,要认真践行习近平生态文明思想,落实省委林武书记重要批示精神,拿出决战决胜的勇气,明确责任、加强调度,咬定目标、迎难而上,啃下水质达标“硬骨头”,全力争取张留庄断面10月份退出劣V类,坚决打赢涑水河保卫战。市委常委、常务副

市长陈杰,市委常委、副市长董旭光,副市长杨彦康,市政府秘书长王红波参加。储祥好沿涑水河而行,先后来到运城经济技术开发区城东污水处理厂排水口、通联建材城雨污排水口和临猗县首创第二污水处理厂,现场取水查验水质情况。他强调,控源截污是首位,要从源头抓起,加强污水处理厂运行调度,确保水质稳定达标排放。要加快污水排放口整治、雨污分流管网配套建设,缓

解雨季城市防汛压力,降低溢流污染风险。要加快推进污水处理厂提标改造,严格涉水企业监管,对达不到应急管控排放要求的,实施停产、限产,持续改善水环境质量。

干河综合治理项目是中心城区重大水生态治理工程。在干河北调节池,针对河道出现的污水排放问题,储祥好现场办公,责令相关部门定出目标、明确时限,立即采取行动,迅速排查污水源

头,做好截污治理工作,真正把干河打造成清水长流、岸绿景美的生态廊道。

在伍姓湖生态治理人工湿地二期工程现场,储祥好实地察看水域水质,详细了解项目进展情况。他强调,要坚持系统观念,一体化保护山水林田湖草沙生态要素,加快推进生态修复项目建设,不断增强水源涵养能力,从根本上提升断面水质,实现一泓清水入黄河。

(下转第三版)

储祥好在全市深化「放管服」改革持续优化营商环境 电视电话会议上强调 更大激发市场活力和社会创造力

电视电话会议上强调
更大激发市场活力和社会创造力

本报(记者 张越)9月13日,我市召开深化“放管服”改革持续优化营商环境电视电话会议,贯彻落实全国、全省会议精神。市长储祥好出席会议并讲话,强调,要按照党中央、国务院决策部署和省委、省政府工作要求,持续用好稳经济一揽子政策,推动“放管服”改革走深走实,解决好当前市场主体面临的困难和问题,以政府有为推动市场有效、企业有利、发展有序,为运城全方位推动高质量高速度发展增添新动能。市委常委、常务副市长陈杰主持会议。市委常委、副市长董旭光,副市长梁清燕、李哲、杨彦康,市政府秘书长王红波参加。

储祥好指出,深化“放管服”改革、持续优化营商环境,是激发市场主体活力和发展内生动力、提升竞争力的关键之举。今年以来,我市“放管服”改革取得明显成效,推进企业登记注册便利化、“双随机一公开”监管等深化商事制度改革做法受到国务院督查表扬,市场主体倍增工作稳居全省前列。针对目前还存在的一些短板和薄弱环节,各地各部门要站位全局、服务大局,不断增强责任感和紧迫感,持续锻长板、补短板、强弱项,让改革红利惠及更多市场主体,让一流营商环境成为运城高质量发展的最大助力。

储祥好要求,要扭住重点,精准发力,彰显深化“放管服”改革优化营商环境的实际成效。要加大“放”的力度,放出活力和动力。按照“法无禁止皆可”的要求,持续推动审批事项再清理、审批时限再压缩、涉企证照再精简、审批方式再优化,放宽市场准入,促进公平竞争。要强化“管”的效果,管出公平和秩序。严格落实“谁审批谁监管、谁主管谁监管”责任制,着力构建“事前管标准、事中管达标、事后管信用”的监管体系,使监管既“无事不扰”又“无处不在”。要提高“服”的质量,服出效率和便利。加强政务服务标准化、规范化、便利化建设,大力推进政务服务“一网通办”“跨省通办”“一次办成”,最大程度便利利民。

(下转第三版)

9月12日,盐湖区解州关帝庙景区周边提升改造工程施工现场,工人在抓紧施工。

连日来,600余名建设者在做好常态化疫情防控的前提下,不分昼夜奋战在施工一线,确保省第八次旅游发展大会暨第33届关公文化旅游节期间,景区周边环境以独特、崭新面貌呈现在游客面前。

本报记者 陈方斌 摄



建设黄河一号旅游公路工作成效 央视《新闻联播》播出我市聚力

本报讯(记者 孙雄)2022年山西省第八次旅游发展大会暨第33届关公文化旅游节即将开幕,9月11日,中央电视台《新闻联播》强力报道我市聚力建设黄河一号旅游公路、全力打造文旅融合的高标准旅游路线。

近年来,市委、市政府按照全省关于“锻造黄河、长城、太行三大旅游板块,打造全域旅游示范区”战略决策,全面落实“创建黄河流域生态保护和高质量发展示范区”总体要求,聚焦“五条绿色走廊”建设,以黄河一号旅游公路建设为牵引,全力构建覆盖全域的“三水一山”旅游公路网,看得见、摸得着的变化为全市高质量发展提供了有力的交通支撑。

目前,黄河一号旅游公路运城段已涵盖了全市8个县(市),串联起A级景区24家、4A级景区13家,占全市景区的81%,用一条条生态廊道引发游客好奇心,为山西省第八次旅游发展大会增添新的色彩。黄河一号旅游公路运城段不仅串起了一座座美丽乡村、一个个万亩特优农产品基地,还筑起了一条条乡村振兴、产业发展、农民致富的幸福路,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

全面建设清廉运城 清廉运城记者行

学廉小课堂 尚廉大天地

——市委办公室“清廉机关”建设工作扫描

本报记者 苏黎原

在市委主楼4楼、8楼添加强化廉政文化宣传展板;启用市委主楼4楼、9楼、10楼宣传大屏,滚动播放全面建设清廉运城的宣传标语、活动图片、简报信息;先后编发7期工作简报,加强交流学习;在各级各类媒体发表典型经验文章,积极开展宣传报道;完善廉政书屋和廉政谈话室……

坚持创新精神,市委办公室建立工作专班,梳理制定推进措施128条,创新工作机制、推进机制、制度机制。

创新工作机制。围绕党建专项工作,创新实施“五办合一”工作机制,组建“五办合一”工作专班,把做好清廉运城建设与抓党建促基层治理能力提升、清廉机关建设、“五面红旗”创建、作风大整顿等专项工作贯通联动,强化人员整合和业务融合,做到统筹推进、齐头并进。

创新推进机制。建立“专岗包联”和常态化督导机制,清单管理、专人包联、定期调度、全程督导,形成“清单+专班”双轮驱动抓落实的闭环体系。

(下转第三版)

深入学习贯彻习近平经济思想

建设美丽山城 打造幸福垣曲

——访垣曲县委书记史玉江

本报记者 陈永年

记者:习近平经济思想内容丰富、博大精深。请谈一谈您的理解,并说一说是如何组织广大党员、干部进行学习贯彻的?

史玉江:习近平经济思想是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要组成部分,是马克思主义政治经济学在当代中国、二十一世纪的最新理论成果,是我国经济高质量发展的科学指南。近期,我再次重温了《习近平经济思想学习纲要》,越学越觉得思想深邃,越学越觉得心里亮堂,越学越觉得责任重大,更加深刻地体会到了五大鲜明特征:一是聚焦于“美”,构建起为人民谋幸福的经济学;二是聚焦于“实”,构建起为民族复兴奠定更强大物质基础的经济学;三是聚焦于“效”,构建起新时代社会主义市场经济学;四是聚焦于“共”,构建起共同富裕、天下大同的经济学。

我们坚持把学习贯彻习近平经济思想作为重大政治任务,要求全县党员领导干部在学懂弄通做实上下功夫。一是全面系统学。坚持读原著、学原文、悟原理,深刻领会其中蕴含的理论逻辑、历史逻辑、实践逻辑。二是及时跟进学。将《纲要》精神贯穿经济工作的全过程各领域,确保方向不偏、立场不

移、焦点不散、靶心不变。三是联系实际学。结合新时代经济工作的总体方向、战略部署和目标任务,自觉将职责和工作摆进去,坚决做习近平经济思想的坚定信仰者、忠实践行者、自觉传播者,共同凝聚起以习近平经济思想指引建设生态美、产业兴、百姓富的“美丽山城、幸福垣曲”的强大思想共识。

记者:习近平总书记高度重视黄河流域生态保护和高质量发展工作。请您谈谈如何运用习近平经济思想谋划推动此项工作?

史玉江:我从《习近平经济思想学习纲要》中深刻领会习近平经济思想蕴含的真理性力量和实践伟力。在此基础上,我们认真分析了垣曲县在生态保护和高质量发展方面的比较优势,充分利用资源禀赋,积极谋划实施“一河一路五大重点领域三十项牵引性工程”。“一河”就是打造毫清河生态经济带,将毫清河沿线打造成促进经济社会发展的景观带、旅游带、产业带、示范带。“一路”就是将黄河一号旅游公路与生态保护、乡村振兴紧密结合,串点成线、连线成面。“五大重点领域”就是围绕生态保护、水能综合利用、矿山资源利用、“特”“优”农业、文旅康养五大领域,推动生态环境持续向好,发展水平不断提升。

(下转第三版)